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Thời gian làm bài : 90 phút

Câu 1 (3,5 điểm). Giải các bất phương trình
a) 
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Câu 2 (0,75 điểm). Cho hàm số 
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[image: image6.wmf]m

 để bất phương trình 
[image: image7.wmf]()0

fx

<

 thỏa mãn với mọi 
[image: image8.wmf]x

Î

¡

.
Câu 3 (1,5 điểm). Cho 
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Câu 4 (0,75 điểm). Chứng minh: 
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Câu 5 (3,0 điểm). Trong mặt phẳng 
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 với 
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a) Viết phương trình cạnh 
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 và  đường cao 
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 của tam giác 
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b) Viết phương trình đường tròn 
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 đi qua ba điểm 
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Đường thẳng 
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 cắt đường tròn 
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 tại điểm 
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 khác với 
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. Tìm tọa độ 
[image: image27.wmf]A

¢

.
Câu 6 (0,5 điểm). Một bờ hồ hình tròn, độ dài 6 km, qui ước chiều dương là chiều ngược với chiều quay kim đồng hồ và chiều âm là chiều ngược lại (hình vẽ bên). Hai vận động viên An và Đức đều xuất phát từ vị trí A, An đi xe đạp theo chiều dương với vận tốc 12 km/h, Đức đi bộ theo chiều âm với vận tốc 2 km/h. Hỏi
a) Sau khi xuất phát đúng bốn giờ, An và Đức gặp nhau mấy lần? (không kể lần gặp nhau lúc bắt đầu xuất phát)

b) Khi gặp nhau lần thứ hai thì Đức đã đi được bao nhiêu km?
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	Bất phương trình có nghiệm là: 
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	b) 1,25 điểm. Giải bất phương trình: 
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	Nghiệm của bất phương trình là: 
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	c) 1,0 điểm. Giải bất phương trình: 
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	Làm phép giao ta được nghiệm của bất phương trình là 
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	Câu 2

(0,75 điểm)
	Cho hàm số 
[image: image41.wmf]22

()3

24

fxx

xm

+-

=-+

 với 
[image: image42.wmf]m
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	Câu 3

(1,5 điểm)
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	Câu 5

(3,0 điểm)
	Trong mặt phẳng 
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	Phương trình đường thẳng 
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	Phương trình đường cao 
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	b) 1,0 điểm. Viết phương trình đường tròn 
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	Giải hệ phương trình ta được: 
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	c) 1,0 điểm. Đường thẳng 
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	Từ 
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	Với 
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	Câu 6

(0,5 điểm)
	Một bờ hồ hình tròn, độ dài 6 km, qui ước chiều dương là chiều ngược với chiều quay kim đồng hồ và chiều âm là chiều ngược lại (hình vẽ bên). Hai vận động viên An và Đức đều xuất phát từ vị trí A, An đi xe đạp theo chiều dương với vận tốc 12 km/h, Đức đi bộ theo chiều âm với vận tốc 2 km/h. Hỏi

a) Sau khi xuất phát đúng bốn giờ, An và Đức gặp nhau mấy lần? (không kể lần gặp nhau lúc bắt đầu xuất phát)

b) Khi gặp nhau lần thứ hai thì Đức đã đi được bao nhiêu km?
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Vậy hai vận động viên gặp nhau 9 lần.
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	An và Đức gặp nhau lần thứ hai 
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Vậy Đức đã đi được 
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